

# 烟台着力打造“四严机关”

## 要求规矩严格纪律严明作风严实服务严细

本报9月29日讯(记者 张琪) 9月29日上午,市委召开机关党建和城市建设座谈会,市委书记孟凡利作出重要批示,市委副书记王继东出席会议并讲话,市委常委、宣传部长刘延林主持会议。

孟凡利指出,近年来,全市各级机关坚持围绕中心、服务大局,党要管党、从严治党,扎实推进机关党建工作和机关文化建设,形成了凝心聚力谋发展、一心一意干事业的良好氛围,为促进经济社会持续健康发展作出了重要贡献。机关是党委政府服务群众、服务企业、服务社会的平台和窗口,机关干部是促进改革发展稳定、推动各项工作落实的

中流砥柱,其党性修养、业务素质、文化修养、道德情操极大影响和集中展现着全市的党风政风民风和城市形象。各级机关要积极适应经济发展新常态,认真学习贯彻中央全面从严治党部署要求,深入开展“三严三实”专题教育,切实增强“烟台率先走在前列,机关干部要作表率”的思想自觉和行动自觉,把抓好党建作为最大政绩,充分发挥先进文化的引领、教育、激励、约束作用,坚持以坚强的党性塑造人,以健康的活动凝聚人,以高尚的精神激励人,

以优良的作风鼓舞人,以科学的制度规范人,精心营造“对党忠诚、献身事业、服务群众、创新进取、务实高效、清正廉洁”的机关氛围。着力打造“规矩严格、纪律严明、作风严实、服务严细”的“四严机关”,为推动烟台各项工作率先走在前列提供强有力的组织保证和作风保障。

王继东在讲话中指出,全市各级机关要深刻认识在全面从严治党新形势下,推进机关党建和文化建设的极端重要性、现实紧迫性,切实增强责任感和紧迫感。要把握工作大局,强化政治意识、严守纪律规矩,紧紧围绕中

心、促进改革发展,持续改进作风,提高服务水平,狠抓反腐倡廉、保持先进本色,不断提高机关党建的科学性和实效性。要坚持以人为本,注重深化主题、持续打牢机关文化建设根基,加强系统谋划、整体提升机关文化建设效能,突出典型引领,着力营造机关文化建设氛围,切实增强机关文化建设的感召力和引导力,形成向心、向上、向善的正确导向。要精心组织实施,强化统筹协调、制度建设和督查考核,持之以恒把机关党建和机关文化建设引向深入,为奋力开创全市经济社会发展新局面注入强大正能量。

# 明起烟台下调生育保险费率

## 由在职职工工资总额的1%下调为0.5%,参保职工待遇不受影响

本报9月29日讯(记者 柳斌 通讯员 王洋 公剑) 近日,烟台市人力资源和社会保障局、烟台市财政局下发《关于调整我市城镇职工生育保险费率的通知》,10月1日起,本市行政区域内的各类企业、实行企业化管理的事业单位及城镇有雇工的个体工商户,生育保

险费率由在职职工工资总额的1%下调为0.5%,参保职工待遇不受影响。

据介绍,此次全市生育保险费率降低,是贯彻落实国务院降低部分社会保险费率、支持企业发展的具体措施,也是经济新常态下减轻企业负担、增强经济发展动力的重要举

措。烟台市人社局通过对近3年来全市生育保险基金运行情况详细分析,认真开展测算,并多次与财政部门协商研究,形成了生育保险费率降低的方案。

生育保险费率降低后,预计全市生育保险基金每月将减收1710万元,估计一年可为全

市用人单位减负达2亿元。

下一步,烟台市人社局将在降低生育保险费率、减轻企业负担的同时,继续抓好生育保险参保扩面工作,努力做到应保尽保。同时,严格加强生育保险基金管理,规范待遇和发放,切实维护好参加生育保险职工的合法权益。

## 开发区政务服务中心第二大厅启用

本报9月29日讯(记者 李楠楠) 29日,记者从开发区获悉,开发区政务服务中心第二大厅前期建设工作已完成,并正式启用。

据介绍,政务服务中心第二大厅位于政务服务中心西侧。办公楼建筑总面积13620平方米,一层为税务大厅,国税分局22个业务窗口,共进驻审批服务事项28个。二层为区财政局住房公积金以及婚姻登记处,共设11个业务窗口。其中住房公积金处设7个窗口,婚姻登记处设4个窗口,进驻审批服务事项4个,包括结婚登记和离婚登记等婚姻登记业务。

## “十一”起27、210路公交车恢复

本报9月29日讯(记者 蒋大伟 通讯员 刘丽于立涛) 记者从开发区政务中心交通窗口获悉,珠江路施工已基本结束,10月1日起,因此路段施工绕行的27路、210路等公交线路恢复原线路运行。线路恢复后,2条线路不再绕行天山路,恢复原站点停靠。

## 政府买服务 强化企业安全检查

本报9月29日讯(记者 王永军 通讯员 葛丽莹) 记者从蓬莱市财政局了解到,蓬莱市出资13万元,与中介服务机构签订政府购买安全管理服务合同,通过购买服务方式强化企业安全检查。

截至目前,已委托烟台金邦冶金工程咨询有限公司对全市10座尾矿库进行诊断性检查,委托威海惠达安全技术服务有限公司对19家采石场进行检查,安监人员全程参与检查,共发现问题和隐患62处,下达整改指令书16份,目前已全部整改完毕。

## 芝罘区市场监管局 排查非法集资广告

本报9月29日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张立尧 刘辉) 为进一步规范辖区金融市场秩序,自9月下旬开始,芝罘区市场监管局开展非法集资广告排查清理专项行动,共出动执法人员260人次,排查各类广告120余件,清理非法广告及牌匾58处,较好地保护了辖区群众的合法利益。

## 韩国全罗北道群山足协将来烟访问交流

# 10月7日,南操场有场足球对抗赛

本报9月29日讯(通讯员 郝忠波 记者 孔雨童) 受烟台市足球运动协会邀请,经烟台市人民政府外事侨务办公室批准,韩国全罗北道群山市足球协会将于10月7日-11日对烟台市进行友好访问,10月7日19点将在芝罘区体育场进行首场对抗赛。

此次访问期间,群山足协率领的韩国全罗北道足球联赛冠军球队将分别于10月7日、9日、10日在芝罘区、招远市和开发区与当地足球代表队进行三场对抗赛,11日返回韩国,访问期间还将开展一系列交流活动。

动。本次烟台群山的足球交流活动的目的是增进两地友好城市感情,为两地的民间体育文化交流做出更多贡献。

1994年,韩国群山市与中国烟台市建立姊妹关系。去年正值烟台和群山市缔结国际友好城市关系20周年。为纪念两市结好20周年,并以此为契机,推动双方在更深层次、更宽领域开展务实合作,韩国群山市市长文东信、议长陈熙浣率领由该市政府、议会、工商、教育、体育、旅游、文体、卫生及新万金经济合作厅等部门组成的代表团访问烟台,共同举办两

市结好20周年纪念活动。

在今年4月份,烟台足球队代表一行27人访问了韩国群山,在两场对抗赛中取得了一胜一平的成绩。此次访问开创了烟台市单项体育组织跨国交流的先河,当地市政府接待烟台市单项体育协会也是首次。烟台代表队的优秀组织和团队精神受到了韩国朋友的高度评价,也令当地华人备受鼓舞。此次活动推动了两市体育文化交流和足球运动的开展。



# 烟台四高校今年首招“士兵研究生”

本报9月29日讯(记者 李楠楠) 29日,记者从驻烟高校获悉,今年研究生招生计划中新增“退役大学生士兵专项硕士研究生招生计划”,计划单列。烟台四所高校今年位列全国首批具有此招生资格的普通高校之中,共投放“大学生士兵

计划”15名。

为贯彻落实征兵工作有关文件精神,鼓励更多大学生参军入伍,为退役大学生士兵提供更多成长成才通道,2016年起,教育部设立“大学生士兵计划”,专门招收退役大学生士兵攻读硕士研究生。2016

年全国共安排“大学生士兵计划”5000人,由清华大学等398所普通高校承担。该计划专项专用,不得挪用。凡符合全国硕士研究生报考条件的已退出现役的大学生士兵均可报考。

此次烟台高校中,烟大、鲁

大以及滨医和山东工商学院等四所高校共获批“退役大学生士兵专项硕士研究生招生计划”招生单位,教育部下达2016年“大学生士兵计划”15名。其中烟台大学招5人,鲁东大学招4人,山东工商学院招3人,滨州医学院招3人。

## “猎狐2015”行动烟台境外追逃成果卓著

# 今年以来4名境外逃犯落网

本报9月29日讯(记者 张琪 通讯员 徐忠) 从烟台市公安局获悉,“猎狐2015”行动开展以来,烟台市公安局,已经抓捕、劝返外逃经济犯罪嫌疑人4名,缉捕率达到22.2%,圆满完成了省公安厅下达的“猎狐2015”任务指标。

“猎狐2015”专项行动启动以来,烟台市公安局成功抓获和劝返了一批境外逃犯。成功劝返外逃韩国职务犯罪嫌疑人孔某某;运用“两个圈”战法

通过圈内综合施策,圈外集中发力,成功劝返境外逃犯徐某;芝罘经侦部门通过借助办案民警的政策攻心,亲朋好友的亲情感召和聘请律师的耐心劝导,成功劝返外逃加拿大的孔某某;市局、龙口两级经侦部门主动加压,攻坚推进,把“红通”人员曲某某作为重点逃犯进行缉捕,专案组民警广辟线索,细致摸排,情报导侦,经过数日蹲守,终将外逃斯里兰卡后偷渡入境变换多套假身份藏

匿,潜逃10年之久的重大红通逃犯曲某某成功抓获。

根据公安部统一部署,今年4月份起,全市公安机关开展“猎狐2015”缉捕逃往境外经济犯罪嫌疑人专项行动。截至目前,共缉捕4名境外逃犯,提前4个月完成公安部下达的20%缉捕率任务目标。

烟台市公安局经侦支队支队长邹仁东介绍,省、市各级公安机关多次组织召开专题会议,对国际追逃追赃工作进行

部署和强调,市局更是将“猎狐行动”作为全市公安机关最重要的专项行动之一,作为“一把手”工作。

当前,“猎狐2015”专项行动已经进入攻坚阶段。邹仁东说,下一步全市公安机关将继续发扬“四千精神”,各相关警种密切配合,推动境内境外两条战线齐头并进,抓捕劝返两项措施共同推进,主动出击与布控守候协同开展,坚决打赢这场硬仗。